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Micro 
e Peq.

Média Grande Total

Café 12 - - 12
Carne 12 4 6 22
Cerealista 7 5 - 12
Couro 5 1 - 6
Laticínios 20 7 1 28
Outros Prod. Alimentícios 15 9 5 29
Sucroalcooleiro - 1 9 10
Total 71 27 21 119

Porte da empresa
Segmento

Fonte: Pesquisa FIEG/IEL

17,6%22,7%

59,7%Micro e Peq.
Média
Grande
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL

3%

82% 15%

Goiás
Outros Estados
Outro País

.���&/
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���
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���9
���:�����
#��;�<�(
���=�7&�

Origem da 
empresa

Nº de 
respostas

%

São Paulo 9 53
Paraná 2 12
Rio de Janeiro 1 6
Rio Grande do Sul 1 6
Distrito Federal 1 6
Mato Grosso 1 6
Pernambuco 1 6
Santa Catarina 1 6
Total 17 100
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 119 empresas

87

50

30

27

25

6

Mercado

Demanda dos clientes

Ação dos concorrentes

Indicadores de desempenho

Análise crítica

Outros

���:
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Prog. de Gestão implantados ou em 
implantação

Nº de 
respostas %1 %2

Qualidade 52 44 66
Produção 42 35 53
Custos 37 31 47
Tecnologia da informação 20 17 25
5S 20 17 25
Sistema de Gestão Integrada 19 16 24
Marketing 13 11 16
ISO 9000 11 9 14
Outro 10 8 13
APPCC - Análise de Pontos 
Perigos e Controles Críticos 7 6 9
BPF - Boas Práticas de Fabricaçao 5 4 6
ISO 14000 3 3 4
Auto gestão 3 3 4
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta   Base = 119 empresas
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta  
Base = 119 empresas

74

51

50

4

3

Treinamento
interno

Reuniões

Cursos

Outra

Não qualifica
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta    Base = 119 empresas

87

32

22

17

8

6

3

3

Própria empresa

Consultorias

SENAI

Sebrae

Universidades

Outra

Sescoop

Não qualifica
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Base: 115 empresas

Percentual do orçamento 
destinado a treinamentos

Nº de 
respostas

%

Menos de 1% 68 59
De 1 a 2% 31 27
Mais de 2 a 4% 13 11
Mais de 4 a 7% 3 3
Total 115 100%
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta      Base: 119 empresas

67

55

21

21

18

6

2

Benefícios

Remuneração

Premiações

Promoções

Participação no lucro da empresa

Outro

Nenhum
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Programas na área de saúde, oferecidos aos 
funcionários

Nº de 
respostas %

PCMSO - Prog. de Controle Médico de Saúde                     92 77
PPRA- Prog. Prev. de Riscos Ambientais              70 59
Assistência odontológica 28 24
Nenhum 22 18
Laboratório de Análises Clínicas 20 17
Prog. de Prevenção do Tabagismo                        18 15
Prog. de Prevenção ao Alcoolismo 18 15
Prog. de Prevenção de Uso Abusivo de Drogas           12 10
Outros 11 9
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Base = 119 empresas
Admitia mais de uma resposta
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Micro e  
Peq. Média Grande Nº de 

respostas %

Garantia 27 2 6 35 51
Cadastro da empresa/sócio 19 5 3 27 39
Outros 3 3 1 7 10
Burocracia 1 5 1 7 10
Altas taxas de juros 2 2 2 6 9

Dificuldades enfrentadas 
para obter financiamento

Porte da empresa Total
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 67 empresas



Micro e  
Peq. Média Grande Nº de 

respostas %

Banco 66 24 21 111 95
Cooperativa de crédito 4 3 5 12 10
Factoring 8 1 1 10 9
Outros 1 2 1 4 3

Instituições com que a 
empresa opera

Porte da empresa Total

?2���#�#(��)�# !���#C�
 �)�# !���?2���#�#(��)�# !���#C�
 �)�# !���
 "�D& �E6! "�D& �E6!
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 117 empresas



A empresa está enquadrada em 
algum regime especial de tributação?

Sim
70%

Não
30%

?2���#�#(��)�# !���#C�
 �)�# !���?2���#�#(��)�# !���#C�
 �)�# !���
 "�D& �E6! "�D& �E6!

?2<� ������45
�

Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Base = 118 empresas

Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 82 empresas

48

32

32

11

Programa Fomentar

Simples Federal

Programa Produzir

Outros

���:



Nº de 
respostas % Nº de 

respostas % Nº de 
respostas % Nº de 

respostas % Nº de 
respostas %

Sim 17 53 20 53 20 77 17 81 74 63
Não 15 47 18 47 6 23 4 19 43 37
Total 32 100% 38 100% 26 100% 21 100% 117 100

Porte da empresa
Possui plano de 
investimento 
futuro

Micro Pequena GrandeMédia
Total

?2���#�#(��)�# !���#C�
 �)�# !���?2���#�#(��)�# !���#C�
 �)�# !���
 "�D& �E6! "�D& �E6!
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL

Mais de 
5 anos
12%

De 2 a 
5 anos
31%

Até 2 
anos
57%
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Origem da matéria-prima 
utilizada

Nº de 
respostas

%

Próprio município 67 56
Outros municípios em Goiás 79 66
Fora do Estado 59 50
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� ##+�� E5
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 119 empresas
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 119 empresas

Micro e  
Peq. Média Grande Total

Deficiência de estrada 51 24 20 95
Alto custo do transporte 45 21 17 83
Falta de atendimento por ferrovia 8 7 12 27
Falta de caminhões 6 5 11 22
Dificuldade de embarque em portos - 6 7 13
Nenhuma 7 1 - 8
Outra 5 - 1 6

Porte da empresa
Obstáculo encontrado
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Micro e  
Peq. Média Grande

MATÉRIA-PRIMA

Armazém próprio 59 23 13 95
Armazém  de terceiros 2 2 3 7
Não necessita de armazenagem 11 4 8 23
PRODUTOS FINAIS

Armazém próprio 59 25 21 105
Armazém  de terceiros 1 4 7 12
Não necessita de armazenagem 11 1 - 12

Onde é feita a armazenagem
Porte da empresa

Total

Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta    Base = 119 empresas
OBS: Uma empresa não respondeu a questão referente a armazenagem de seus produtos finais
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Qtde 
resp. % Qtde 

resp. % Qtde 
resp. %

De 1 a 10% 18 17 12 13 17 57
De 14 a 20% 7 6 11 10 4 13
De 25 a 35% 9 8 15 17 1 3
De 39 a 50% 11 10 13 15 4 13
De 53 a 60% 4 4 6 7 1 3
De 65 a 75% 9 8 7 8 3 10
De 78 a 90% 17 16 14 16 - -
De 92 a 99% 5 5 5 6 - -
100% 28 26 6 7 - -

Total 108 100% 89 100% 30 100%

Destino dos produtos finais

Percentual de 
vendas

Goiás Outros 
Estados

Exterior

OBS: 1 empresa não informou quanto vende para dentro do Estado.
2 empresas não informaram quanto vendem para fora do Estado e exterior

Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 119 empresas

92

76

27

Goiás

Fora do Estado

Exterior

Participação das empresas, por 
destino dos produtos finais

���:



70

48

16

8

4

4

4

1

Concorrência interna - Goiás/Brasil

Preços

Logística de entrega

Concorrência externa - Brasil/Mundo

Concorrência desleal

Nenhuma

Outros

Falta de qualidade
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta    Base = 119 empresas
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 117 empresas

100

87

15

15

Varejo

Atacado

Empresas de Com.
Exterior

Setor Público
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta    Base = 119 empresas

Meios de divulgação dos 
produtos

Nº de 
respostas

%

Representantes 68 57
Ponto de vendas 66 55
Internet 27 23
TV 26 22
Jornal 25 21
Rádio 13 11
Mala direta 11 9
Nenhum 9 8
Outdoor 3 3
Revistas 3 3
Telefone 3 3
Promoções 1 1
Próprios consumidores 1 1
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 119 empresas

Meios utilizados para 
comercialização dos produtos

Nº de 
respostas

%

Próprios 95 80
Representantes 77 65
Internet 10 8
Bolsa de mercadorias / Futuros 4 3
Distribuidores 4 3
Corretores 3 3
Outros 3 3
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta    Base = 117 empresas

38

20

19

12

9

9

2

Não me protejo

Não sei opinar

Não me afeta

Através de produtos bancários

Outros

Bolsa de mercadorias e futuros

Aquisição de matéria-prima

���:
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 54 empresas

Tipo de pesquisa em 
desenvolvimento

Nº de 
respostas %

Inovação de produto 40 74
Inovação em design 17 32
Desenv. de novos equipamentos 15 28
Desenv. de novos materiais 13 24
Outros 7 13
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Parceiros das empresas na área 
de pesquisa e tecnologia

Nº de 
respostas

%

Outros 32 67
Universidades 9 19
Próprios fornecedores 7 15
Embrapa 5 10
Tetra Pak 4 8
Consultores 2 4
Centro de tecnologia canavieira 2 4
Microsoft 2 4
Nutron 2 4
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 40 empresas
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Menos de 
20%

De 20 a 
40%

De 41 a 
60%

Mais de 
60%

Total

Micro 17 8 5 2 32
Pequena 11 5 10 11 37
Média 4 6 5 11 26
Grande 3 7 4 6 20
Total 35 26 24 30 115

Percentual de automação da atividade produtiva da 
empresaPorte da 

empresa

Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Base = 115 empresas 
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Base = 115 empresas 
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Nacional

Importada
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Principais dificuldades enfrentadas pela empresa 
em relação as condições fito-sanitárias e defesa 
sanitária

Nº de 
respostas

%

Nenhuma 67 56
Contaminação por doença ou inseto 21 18
Contaminação por praga na cultura/lavoura 14 12
Outra 13 11
Problemas de parasitismo 11 9
Má qualidade da matéria-prima 6 5
Contaminação da matéria-prima por agrotóxico 6 5

Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 119 empresas 
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 119 empresas 
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Quem faz as análises laboratoriais 
de seus produtos finais

Nº de 
respostas %

Própria empresa 60 56
Empresa especializada 50 46
Universidade 46 43
Outros 9 8
Ministério da agricultura 3 3
ITAL 2 2
SFDK 2 2
ABIC 2 2
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta
Base = 118 empresas 

Dificuldade na realização das análises 
laboratoriais

Nº de 
respostas

%

Nenhuma 49 46
Falta de laboratório no Estado de Goiás 20 19
Deficiência dos laboratórios existentes 20 19
Demora excessiva na realização das análises 20 19
Outra 9 8
Alto custo da análise 2 2
Realizar a análise na ABIC (SP) 2 2
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta

Nº de 
respostas

% Nº de 
respostas

%

Está totalmente preparado 15 13 15 13
Está parcialmente preparado 62 52 65 55
Não está preparado 24 20 21 18
Não sabe/Não opinou 18 15 18 15
Total 119 100% 119 100%

Opinião dos empresários quanto a
preparação dos governos para
enfrentar crises na área de defesa
sanitária

Governo Estadual Governo Federal
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Baixo
3%

Não 
exporta

41% Não 
opinou
13%

Alto
25%

Médio
18%
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Base = 119 empresas 
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Frequência com que ocorre influência da 
sanidade dos produtos no resultado dos 
negócios

Nº de 
respostas

%

Sempre 45 38
Às vezes 50 42
Nunca 4 3
Não sabe/Não opinou 20 17

Total 119 100%

Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
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Fonte: Pesquisa FIEG/IEL
Admitia mais de uma resposta    Base = 119 empresas

46

38

37

10

Demora na análise dos pedidos

Custo dos projetos e estudos

Não enfrentou qualquer
problema

Outros
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